
 

LAS Survey Comments NOV and DEC 

Family NOV: 
Themes: 1) Need to know more about 

on-site protocols/hybrid design,        
2) Fear/hesitation,                               

3) Gratitude for LAS 
 

Family DEC: 
Themes: 1) Fear/hesitation based on current 

stats on COVID-19,                                                                            
2) Gratitude for LAS 

1. Se q es muy importante q los ninos estén físicamente en la 
escuela y por lo tanto estoy abierta a un plan de aprendizaje 
en clase, pero me gustaría saber cuáles serían las medidas 
de precaución en la escuela? Ejemplo. Cuántos estudiantes 
en el salón? Cuántas horas? Cuántos días a la semana? 
Serán obligatorias las mascarillas? Exetera exetera. Exetera 

 
2. As a parent I would need more information on what a day in 

hybrid learning would look like. Full day half day? What 
Safety precautions would take place if a child has flu/COVID 
like symptoms? Who makes the determination when a child 
should go home if they have symptoms. How will LAS 
approach different scenarios and what the current climate 
looks like in January when flu symptoms are still high. 
Enforcements. I look forward to the opportunity to ask more 
questions or be provided more information about the hybrid 
model. 

 
3. I’m not 100% sure this is my final answer. I will be able to 

give a true answer once I know the schools plan on how 
students will be managed. 

 
4. ES MÁS BENEFICIOSO PARA ELLOS ESTAR EN LA 

ESCUELA PERO CON EL VIRUS AÚN ALREDEDOR, 
CREO QUE EL APRENDIZAJE A DISTANCIA ES UNA 
MEJOR OPCIÓN. 

 

A. Our decision to continue with distance learning is based on the 
current purple tier rating for Sacramento County. Of course if the 
Covid numbers change significantly we would consider sending our 
children back for hybrid. I found it both concerning and confusing that 
our decision today must be our decision for the entire semester. Our 
decision is based on the current Covid numbers, not those in January, 
February, March, April or May. 

 
B. Realmente creo que lo más importante es la salud de las familias 

tanto casa como el personal de la escuela por eso prefiero la 
enseñanza a distancia lo que me preocupa de esta opción es si 
tuvieran que poner otras maestras a nuestros hijos si se diera el caso 
ya que los niños están muy acostumbrados a sus maestras Hasta el 
momento, pienso que deberían considerar terminar el año escolar a 
distancia hasta que sea seguro para todos regresar todos juntos a la 
escuela sin necesidad de tener riesgos para nadie. 

 
C. Please let us know if there is anything we can do to help! This 

pandemic has highlighted the fact that LAS teachers are the best. 
 

D. Me gustaría que regresaran ya después del invierno, cuando ya esté 
más tranquila la situación. Creo no es buen momento para regresar 
en está temporada. 

 
E. With Flu season around the time they are scheduling the kids to come 

back I don’t feel my kids will be safe. As of today COVID numbers are 
not low they are rising, ICU units are full. I can’t imagine with FLU & 
COVID together our kids an their families, our school staff will be 
safe. 

 



Staff NOV 
Themes: 1) Need to know more about 

on-site protocols/hybrid design,       
2) Fear/hesitation,                              

3) Gratitude/trust for LAS 
 
 

Staff DEC 

Themes: 1) Fear/hesitation based on current 
stats on COVID-19, 2) Need details on on-site PPE 

protocols, 3) Gratitude for LAS 

1. What will the distance learning model look like? Will I have the 
same students? What will my responsibilities look like? 

 

2. This is hard. Love you all. Hanging in there. Barely.  
 

3. I trust that admin. is looking into the CDC guidelines and all 
factors that go into play when returning to campus. If it is safe 
for everyone, I agree with moving into Hybrid. I am also ok with 
continuing with distance learning, if Hybrid is not the safe choice 
yet.  

 

4. I'd like to see how the hybrid model will be implemented before 
I know for sure how comfortable I would be teaching with the 
hybrid model. 

 

5. I’m just really scared to go back and be in a room with a group of 
students for hours. We can’t control the decisions they make 
outside of school. My grade level and I have been hearing so 
many of our kids going to parties, hanging out with friends and 
going on vacations. I know LAS is going above and beyond to 
gather PPE and I truly appreciate it and feel an immense amount 
of gratitude, however, hearing hearing all of this from my 
students is very unnerving. I question how safe I will be at work 
exposing myself daily to a group of people.  

 

A. Thank you for always having us be part of the decision process.  
 

B. I feel that the board should establish a date that says if things do not 
improve we call it a distance learning year for the remainder of the 
academic year. By now most families have figured out a way to make 
distance learning work for their child. They have established routines that 
work for them and have made it successful so far. If needed perhaps we 
can bring small groups of kids that are not being successful at home to 
come to learn at school with teachers that are willing to be on campus. 

 
C. I do not feel safe to go back to the classroom with the positive rate that we 

currently have in the Sacramento area. I think in the future I would like to 
know that students were vaccinated and still have all the precautions we 
currently have. 

 
D. If I'm required to go back, plexiglass around my desk and around the 

student desks and an air purifier will make me feel a little safe. I also 
wouldn't feel comfortable at all with more than 10 in a room including 
myself. I believe there needs to be more than 6 feet between people in 
doors. There needs to be enough space for  movement around a room 
while maintaining 6 feet.  

 
E. I am certain that safety protocols will be implemented. As a middle school 

teacher, it is the teaching component that will be difficult as I will be 
teaching on Zoom and responsible for students in my classroom who are 
not part of my Zoom class. I appreciate the work and planning taking place 
to establish how it will look in MS. 

 



F. I am torn between the options.  As a parent of a student who will be in 
distance learning mode and a teacher that will possibly have covid 
accommodations, I am concerned about having a teacher that has to 
divide their attention between roomies and zoomies.  I feel that a teacher 
that focuses on Dile students is best.  I know of several teachers that are in 
this situation and it has been extremely hard to keep both sets of students 
engaged and learning. I also know that we have worked hard to establish a 
rapport with our students and families and I feel of roster change will be 
difficult for all kids and staff involved.  At the same time, I am EXTREMELY 
concerned for the staff that has to go back to work (especially staff that 
does not feel safe to go back yet.) I know that if I was in that situation I 
would want the numbers to be as small as possible. Therefore for the 
safety of everyone involved, I would pick the option that goes with the 
smallest number of students for the teachers teaching on campus. 

 

 


